Bop® 888 4564. | o oda)mﬂ-:l

B Co» B @qeso%v@@zsi’zsg@
e.68.6. (€.66¢) Bm®e - 2018

10 - Sogge GG |

cCRe 3@@ 5803

)

°8n crindey cSmmdited genitnn wgwe omd enld.
&MWQQM@MQMWW@WMQOQ

40053 s.eaddm graes e gud .




-



@ Com» Dooo egubnedsind — v - Swes eddnad.

a.63).6. (g.68¢) Smmme - 2018

10 - SoEH® mﬁz\»cs
s 6AE=O /

\
i
\
|
) | o

A o0& : 10 x 25 = 250
B eO® : 05 x 150 = 750

Oopd = 1000/10
| SPG O e = 100

10 - ogrSn o Boa - | (CpeE 08 23030) | gemu.e. (C.00e) Bweos - 2018 |gdas wealdn qrpes me gud quo.




8§ @z Brwow e¢dnedzsind o o dwes edane.

EBmHosD eng) 8068 coie BB @@

cBoden cnea S8e® » e Ci838nOc ey wdvsl Sle® wddn PO FNVOHmES
860 aR0wenst © ng gred. & wem sum 88E DOGD DS,

L coden cna B800 w0 eE eeisI0 oo 1008 wosm.
2. e:® eocune® §C 8Ged ©umi0 olmern .08D g dsy

DOsTH.
eCn® 8508 cuill PEEme®s Gusim.

3. PC® EB8ed®8 D10 4D e® »® 86 BWERD BB @oBsY e
0 22O B e asfem ewIgsIs.

4. o O gdved gy emdEde BEndr wewm 88 cna & ¢ ewmde

gommed A = ne Bo (Bom. §deimy e g&® gomos eew [ =
DE., IO A0 eCH GES DOS®. e wdvsl 88O e
e8memdomed gewlsma e e Bo1® ©18m »Jsis.

CONOE : YED go 03

Y

B é
e

R Y é&

DROOH EBHOSY : (DED W)

1. a.000.8. (C.00€) ¥ MO0 DISBe SING 8§ YD Y e¢inedsind @853
2987 Ced. BOGE Oieh o 9O BE ©BOB® BO® ¢ YIS AR OB ©BBLY
Cled. s8n e YO spu widn B8 olmemed d0B® .

2. eI cBmony ewisl ol @O AcTm. B8 ydmuO O B88powO &M
CRe B0 B ol One BERCHOT e I WD v Oder 8 wm ©8e
90 a€xim. arn® B0 anc®mdiDs’ 8853 §8s cue »d ¢if 8Exd @m0 edmd
88nos cue »F Bedsimd podm. detd O ¢ gO5OmE ©EED ®m
2B »H® Owm ¢ Diers O ¢ el gEsim.

3. 25O B cBBduys On BO0ED »AHm. B 8o v Sy ¢, 108 88nd
0 CR&Sss ¢ D0 O CRey DOWH. BOCE BT t30A0 & & Ocew Bowd eswgxss
8w ¢BOSIm. @m0 O® @ Oy ©C O BOCE B88xct @10 goe QD
e Eosim. .

10 - sogso 0@ns - | (g 208 c30dw) | g.eme. (c.eoe) Bmoa - 2018 [gdas senidn anes ®e gud cn:_




§omo Bwno eqbmoetne e COEB @dBBR,

Ozvam 6O ) 6B cndey :

L 3¢@wc10s8 88 colmdoged 8o »a ¢ 89 0w b e men
20z, D08 el Mmees B88n0t i of alsim. e 8o 18 &HGdc »8
cre exied®s’ dw eusldsim.

2. CRe 0005 S8 BOBEHD »DpBed ¢ v Bon @wIg) OB gy .

3. 2@ gdnERO® e¢» §O cmes covisyed 8C 80ed a1 ace om0 ne
gd® g 9g8ewst gom ecBsl 8w BOsI. gdm oped & e coecs and
g endchr 01RO e gned. B8ug © 5o cne 0 cna §C 8909 wdwst
DO, gdm sged & Coe¢HdEd s0mB0 B uim ®ewsDO 88m0r Bwo
B af cuey o8 BEmo &9 9O »SEIm.

4, olme8s 8o cnea o Omn 60 8C 830 Budn Hhmed Busis.
condoped ;0 c3moemo® g o8 cna oomm comooged 85 esdgds3 _
0D O OB, 90 cer 08 583 8C B9ed Sonpd ece wdnxs 5 4B
80 Cred w@mm ¢8 5O =8 6 AEH.

CRH EBES Bne 568 :

e®80 Sag ® Peesi8 edein CRE 7108 VWOCH pet vams DO eNEEd.
0B O O3 opwd ace adwim CRE cO» cdIn® creag Ci8&En0c0 awmes »e
g @. | onwd gce crnea cRa c18dned "l & oys” BoEd wmes B anedss ¢
Costm. ape Buod cnea ames o6 "l om ope” 8aed Il oged e cne
Res wosim. 51 8y Sswed L I we HI OROCO BPE CRYE O ON® R«
C18ende gimest 6 anpeds’ ¢ BBw gn 8.

£ 3 2

10 - gl oBoxs - | (o §o® olmda) | g.emue. (c.eog) Buwo - 2018 [0t svenddn mmes me g0 mm.




8 com Bioe ogeibneduind

Swen ecdamaed.

I ado qogoo getdes wminecy, 8og nEZ” som 213=:;—n2(n+1)2 5 mdma wouds.

=

n=189, 0 =1 =1 q:51:=711--12(1+1)2=1_®

Son=1 80 gAdce o ed.

B2n® pel ewm n=p 5O yBROCH emn B 829,

Y4
O, Zr3:%p2(p+l)2- @
r=1
pl r
ey Zr3 =Zr3 +(p+1)?
r=1 r=]

1 .
=21172(p+1)2+(p+1)3

[P’ +4p+4]
B

__1_ 201 2
—4(p+1) (p+1+1)°. @

o285 n=p wew yBOEe wos ed 58, n=p+1 wewm ¢ yBSEs Gm1 0O, g8

=(p+1)

a0 n=1 wew BAICEH 6o HD euID: #». On8s ofn 3VJP0D LSS
OB Bag nel’ wew yBScs oms 0d. @

25

10 - oz odoc - | (e 300 2300da) | peme. (c.ooe) Pwas - 2018 IMWW%WW.-




& @z Broow oicodmeazﬁ’qo ‘ 7 v Swes eEaDSE.
2. om & G movmm v=3-l @y = -1 8 odmdbe ¢e mous afdie.

& 2id o) qdf agote el [xl+|r - 1] 3 go@mmb agdeD X 8 8o ® oddn goedd

@esxswto.

y=—x-1

eder culese 08 —x+1=3+x ewf x-1=3-x
om®, x=—1 ewd x=2.

»oe, | x|+|x=1]|<3

& [x-1|<3—| x|
OBy, yedmdewsy, Bwg® —1<x <2 mdn momr x 8owesy @O, @

25
edns »Ow

- |x|+|x-1]<3

(i) g0edn® x<0: |x|+|[x-1|<3 & —x-(x-1)<3

o —2x+1<3 @

= x2 -1

c®® DD wews Seg® —1<x <0 madn O x gossy @D.

10 - sogrio o@ine - | (e o8 53:0x) Iq.mc.(c.oee)am-mmlqeedmmquaegqamn-




§ com0 Do oguolnedsind _ ] ) » v Sves edavIeR.

(1i) @9 0<x <1
[x|+|x—-1|<3
&S x—(x-1H)<3
o x-(x-1Ds3
< 1<3

©0® g D wemm Sesg® 0<x <1ed. @

(iii) Ded0d 1 < x
[x|+]x-1|<3
S x+x-1<3 .
> 2x<4
&S x<L2

. 0®® 80D wewr Bug® 1<x<2 od.

o83 Besg® — 1< x <2 madm MmO X gwwsT @O. @

10 - oy oBma - | (2345 208 83da) |¢ma.(¢oes)5mm-%l&l@ad%mqeﬁn@ma¢m-




Soen o@ddma.

& eomn Bwow eguline®sind

3. ool ctome, Arglz- Si)mm»z‘%umzmmﬁdwmwmmm

¢ oOwmes goim.
& old el aef apods end. Arg(Z + 3i)= .’imwﬂz ﬁamwmm

A

3id

Arg(z +3i) = 53’-

o Arg(z +3i) =—3;-

o Arg(z—3i)=——§—. @

ondxy, Arg(z +3i) =—7—;- O 888 |z-1| 8 g0® gous NM ecn 8. @

7 (3-3)
-

e®8 NM = (\/E —l)sin—— = >
© :

10 - oo ofms - | (CreE 08 530080) l@oao.a.(@ooe)am-zolslmde:gednemsqm.




& o2 Swow eevlino®rind Swen eddmes.

4 (24 )5Mmea‘ﬁmmmw k Sanesd go0 excsln.

2] Feelt) ©

8

= Z SC (3k)8-r 3r-8

re

x':3r-8=1 & r=3. @

x*:3r-8=4 & r=4.

eme@wns? 8C,(3k)5=8C'4(3k)4G>
8!

70 K 4v4v @

=
12

: 10 - esoggrden OB - | (G245 00 5303) IQM(GMBW-MISIWWQWDQWW.“




Ry o U etett g
B 1-~-cos {%&)
5. lim

0 x? (x+1)

i ~ 1—cos (%) o2 sin? (58’3) @
‘ I e+ ARG+ D)

SN
=37 25

cons HOwS
1= coS(E) 1 _COS(E) ! +cos(ﬂ)
e Vi L e Te R (E})

— L sinz("Tx @

x-{»r(l) x2 (x+1)(1+cos(%x-))

16 x+1 1+cos(£f-)

10 - eogzdn oo - | (o 200 o3003a) I;m&(@we)&m-mlslmmwﬂeeﬂe;-“




§ Com Bwoow ecandme®asind . dues eddmnes.

6. yatzﬂyé’é"“ﬁxamxmam y=0 mmmwmmm %(cz -1
85 eonibulm.

- p3—
y=e X Ay y=82x

I

ORCPR

1 3 3~ _e
Joe¥dx+ [[e¥Fdx=—

\7

1 3—x

o (1)

3 @

1
e? 1
— e e — 2
=7zt @

__Be2 3

2 2

deo @

25

X= ln[tan %) y =sint

1 r 1 d
7= p X S€C —z—xE It = COS!
4 tanE @ @

&
|

10 - eogyminy DB - | (CeE 200 8320d) lm&@w@%-%ﬂl@aﬁmﬁﬁamﬁm@m.




@_cema 5&93«) @g;;:&me@ﬁqa_

3 1
2cos£sin~ @
1
sint
dy

()

Gy % =g_£ =cos’sint
dt

Swess @_d@mmﬁ.}

O

25

elinetd olndese soxamin.

Lop x+v-5=0 ade ebond vl oBg P= (3,4 clese ©ddm oo 29 Lo eeaglece

Qunl, o LB edep cmese @ ¢ Run PQ: QR =1:26m o858 1,80 g cmdese of ¢

058 R 8 deldnn eweusiy.

(xO' YO)

L, 8 erym@ens = —_il = 1@

[, s®mcenw:y—4 =1(x—3)

l;x+y—-

x—y+1=0

©

R = (x4, Yg) «8 0B8.

©

Q =(2,3).

©80,

. xO+6

y0+8

3

2 w 3=

©

5=0
ednys HOwx @
25 = —E 5)155’3’
RP 3

—2%x3+2x%x3 —2x4+3x3>
( 3-2 ’ 3-2

O

=(0,1)

10 - oo odoa - 1 (C296 208 o303e) | gemus. (c.oog) Bowo -

2018 |gOmed coanddm gupesS ™ 8@9‘?15’-




8 oz Bwom eq_uoﬁmosps‘rs_go Swess eEAGERS.

-'-x():O [51is) y0=1.

~ R =(0,1). @ —

9. P=(1,2) v Q= (7,10) 8 o8 Po ¢ codsr Bdondran aoio ece § Didnend ofmde:
SE{x-D{x-a)+(y-2)(y~b) =082 o8F am b Bonbe gooyt Ba qdbods.

55+ Ade-3y+2)=0mb oBE; e88 LER b Po» Q crder §' = 0 Hudwu & 880» &8¢
sty 088 fardme R = (1,4) eodess 0o wm o0f A8 ace eoshn.

e O
b=10.
P=(1,2) o0 0=(7,10) 2 0¢m® s=0e 4x-3y+2=0 w2 ecmn® msn m»d5

B 5'=0 ob. @ @
P oewn Q cles s’ =0 O 8808,
s'=0 ws¥s R=(1,4) 05w o8 &,
0+(4—2)x(4—10)+ A(4—-12+2) =0 @a®
64=-12

A=-2. @

25

10 - eoggesen oRme - | (G245 208 2320dw) |q.o=o.a.(c.oee)§m-2018l¢8&s!mma¢msdnemom:n




8 o Bwo e¢sibnedxind S eddnes.

10, x=(2n+ 1)52‘- gm0 secﬁ.t+25m3xmnx+mxmzx=ﬁi? 88 eouiduim; e®@8 nEZ «b.
: ~si

sec’ a = 2sec’ xtanx +secxtan’ x

1 2sinx sin’x
st
€os’x cos’XxX Cos x

_ 1+2sinx+sin’ x

cos’ x

(1+sinx)’ @

cos x(1—sin’ x)

(1+sinx)? @

- cos x(1—sin x)(1 + sin x)

“nEZL wewex #+ (2n+ 1)-’2E

_ {(I+sinx)
cosx(l -sinx)

_ l-sin’x @
cos x(1 —sin x)?

_ cosx

(1-sinx)> @

25

H (@) a.b€ER o3 0BG, 38 - 2(a+ b) x+ab = 0 s¥ndeed Bebima a m b qigeds & cdfin
B8 B am S8 oG aw bgigeos a+ o aff G oo,
qd, f=a+2 oB oB§. o~ ab+ b = 986 sl
gafs&%mm.amgwm b eexsrin.

b) c(*0) 0 d odelBen wolm 8 ¢ fR) =0 + 42 + cx + d 38 ¢ oBE. (x + ©) OB f(x) s
BO edec: - 8. mY ¢ (1-0) wls f() S wdmom 08, c=-2 m d= - 12 85 somttsn.

cw0 d8 088 guost g (F ~4) 88 fx) el BO edec eexamis.
@3x*-2(a+b)x+ab=0

Seddme A =4(a+ b)* - 12(ab)
= 4(a? + 2ab + b% — 3ab)

= 4(a® — ab + b?)

10 - sogyzdny ©me - | (Crpes J0® 53mB0) | gacie. (c.oog) Bowos - 2018 |30zt meoaddn gpess ™o gd quo.




8 om0 Beon ecoatimedsing dows oddm.

=4[(a__) 3—4—]>0forallabER®
@ 25
& 87, c I D® @b, @ )

a+,3=-§(a+b) ozﬁ:%ll

©

f=a+2=PB—-a)=4

=P +a)—-4ap =4 @
—_—>§(a+b)2—§ab=4 @ @

= a’+2ab+b2~3ab=9

=a’~ab+bh2=9 @

35
b2—ab+a? =
a2 a?
—_ —_—— 2
=>(b 2) 7 a - +9
L
T4
=72-a ()
=12-a?>0 @
= lal <12 @
38 ()
30

10 - ooty oo - | (CrpeE 208 o300da) lme.(oooe)%m-zolalqssdmaqqednsmem:n




§ comn Bvow osenline®@sind 3 _ - o L edoned.

b)) f)=x3+4x*+cx+d

f(—c)=—c3+4c2—c2+d=—c3@
@ =3c2+d=0 —-——-———-— ¢))
(O)=c*+4c?+c?+d=0 @

=c3+5%*+d=0—-———
(2) - (1) @83 c3 + 2¢? = 0 ced. @
= c?(c+2)=0
c#*0, Beosc=-—2. @
: —d=-3c2=-12. @

35

et f(x) =x3+4x? — 2x — 12,
f(x) esis x? — 4 9823 0d¢ 80 edww Ax + | grz0ndes ©B.

o5® f(x) = (x2—4)q(x) + Ax + .
= f(x) = (x — 2)(x + 2)q(x) + Ax + .

f(z)—“@bl-%—uamf(— =0= —-21+u

= pu=4w =2,

o edwe = 2x + 4. @ 25

10 - oogzmm o@D - | (G234 208 s8d0) | gem.e. (C.00g) Bxow - 2018 |g0nm awwaldn qres e 52O g1,




§ co=o B @quaﬁm@@zﬁga | Sues eddnwes.

12. {g) o O BB ¢88x Bacmn m opny ¢80 eqacmg Blu neaitoo® ogmm co®sdomor

anedd, mbidoos soesonecs] g B8HEE onis o Gud eed 80ed 83w
O €888 win 8 oyl eqecmey Om pBE o,

(i) =8560 ord o Do esBrdmen eoded mmins enkh on go 0,
(i) »ELEU o ppmy efon obesl ondd e g 08,
eifc o B ebovd wBg vesm ewcnis,

® reZ e f(ry= —— oo U=
{r+ 1}

rEZ wgme f(r)- fir +2)= 4, 8 oo

n
Sodd, nCE oo 2%"1“4»},

rai

S U, act8n ogtc qBedd
ok s
nﬁz*mms ‘, *EU;

Fon

o

Iim ‘ =0 8

fa 5 o

(@ ()
o¥8we B 005 812990 ©®eB »8g veam
1 20 edes® 2 n»ed8ows®
2 4
IG IB 1IG 3B 2X 3x2x1=12 o
2B IG 3B C,x 2x1 =6 o
2B 2G 2B G x 20, X3C, =9
— ®

o 0 8 v = 27 X 2

=54 45
(i) 1G 5B
Gowrasn (D

15

10 - oz oBne - | (0 208 o3c08n) Iq.me.(g.oae)amm-zowlwedmmqsdnsmam:n




@ o Broow ocobinedsind Swes edaneh.
(i) cOs s
1 m»ed8rw® 2 medlas® 239 vems
M(3) F(2) M(3) F(2)
2 2 2 3¢, X 3C, X*C; =9 @
2 3 1 3¢, x3Cy x’C, =6 10
1 1 3 1 3¢, x 20y X33 X, =12
2 2 2 9 N0
3 1 2 6 @
3 1 1 1 12
8y v 9+6+12+9+6+12 =54

10 - Syl ofna - | (CrpeE 08 ©300da) Iq.ma.(c.oae)ﬁm-?msl@odm@amnedaswm:n




B @ozn Do oiulinedsind Svun oddmas.

(b)
fO) = fr+2)= (r+11)2"(r+13)2 &
__ 4+ 2) @
(r + 1)2(r + 3)?
= 4Ur @ 15
680

r=1 4U;=f(1)-f(3)
r=2; 4U,=f(2)—f4)
r=3 4U;=f(3)—-f(5)

=n=—2 4Up,=f(n-2)-f(n)

r=n-—-1, 4U,_;=f(n—1)—=f(n+1)
r=mn 4U, =fn)—-f(n+2)

4Zu,=f(1)+f<2)—f(n+1)—f(n+2)
r=1

1 1
n+2)2 (n+3)2

13 1 1
"Zur T 144 4(n+2)? 4(n+3)7 »
r=

1+1
T4 9

40
O
n — 00 80 ¢. o571 8 B&d m
C s ommp 13 -
. z U, 808 O g0 Omn 144"
r=1 5 15 R

g

2n
t, = z U,
r=n

10 - sogittn OB - | (0236 208 o80Ba) | g.00n.m. (C.00e) B - 2018 [40ns s.eaidn gupes me and g




§ com» Bow aguoinedzind _ S - Swen eddned.

Z U, @808 oSy
r=1
2n n-1
limt, = lim ) U, —lim U, @
n-—-oc n—w n-w
r=1 r=1
13 13
T 144 144 @
=0 @ 20
13. (@) amgi Fo }mﬁﬁ -1 0 | b oBE; e88 «=R ob.
P=AB&& ctetm Poons eoxn, a8 88 counl Pl emnblo 40 eowibuin.
( . | K%{ | 2. a=200 somtozin

f "

a ot 0% qoe ol U, Q=P + [ o ofE o8 1oy cee 2 Lo dovo soeed,
Q' G qufon AAT - {iQ} D 088 R ;e senossin.

(B) 2z =x+ iy @ oHE; 288 1, vER 08, 7 8. Ssemoma [7] 3 5B8dUe 7 a0 ¢uibulm.

»

{iy z¢= }zf

{1y 74 7=2Rez wm z-7=2ilmz

86 sweltiotm
bz
z# ] ,,,,:}:&7 3 oBE. Rammwl»g« = !mw~%m§3wmm.m%
~ gi ~ & 2

z=eosa+isina(0<a<2r) »® woicotd ap ob goid evoisin.

(€} mosid ctwmm, A B cdes B8l 3w 4 sBle s Bhuae o3l Co D
efer seESn, Do oacmed BBOslest ABCD o088 oo BAD = 6 £1v ©88 ©; e®d
= sm { @5 Cwn D eges 8808 Ropeie 5o c8m nlle i ewxzim.

@p=an=(l ! _01)<_31 za) ¢ G

1 3a

10

10 - o 0@ - | (Crpe 208 cDwda) Iq.om.c.(c.wg)smc-mmlwmmngawm




8 como buow aqmabmorins < B — ..  Gosunoedomas.

2 2af_., ., _
2 Y =2a-2a=0. @
o a8 B8O gons e P! orpsdS. @ 10

205 Bt

P71 2080 wew @
(2 Za) (b C) = (1 O) b,c,d,e € RDB 682 w98 cgzycs.

1 a/\d e 0 1
< 2b+ 2ad =1, b+ad =0, 2c+2ae=0¢saoc+ae=1,

@@ Besoaccs .
a8 B8O gown wews P! oxn=dAB,

10

0 r()=s@) =0 (119-(9 (&)

©2+4a=10 esv1+2q =5,

ea=2.
() o
a=2.

e=re1-G 946 D=6 9 (D
=33 3) 15

wr=1e = (2o)”

O

& R = 244" — 10Q1

w6 A 300 ) O

= (é 261)‘ —62 _68)'

(2. 20
14 " 36/ @ 20

10 - sogdes 0B - | (Grpes 20® SO000a) Ie.m.a.(c,oes)am-zomlqawmmedngmem.:n




8 Comn Qwaco _equo&m@@zﬁ’q;a B _ - ‘ » Soess e_d’am_u@.

(b) z=x+iy x,yeR

@zl-—-,/x2+y2eowz'=x—iy. @ ”

(i) zz=O(+iy)x-iy)=x*+y* =]z~ @

i) z+zZ=U+iy)+(x—iy)=2x=2Rez ew» @
z—Z={(x+iy)—(x—iy)=2iy=2iImz @

15

1—zx1—z'_ [1—2z2 11—Z|®
1-lz|? 2lmz
ll_ziz - |1—Z'2 @ 20

z=cosa+isina(0 < a < 2m).

680 |z|=1<= Rew =0. @

2iImz 2isina 2isina _ZSin%cosg .«
aW = = - = =i +—— = lcot—.
[1-2z]7 (1 —-cosa)?+sina 2(1—cosa) zsinZ-Z- 2
20
(©)
y A
ing = 4 0<f<Z
c sin ——E,( < <E)
D(a +ib)
0 24
—r = —
cos 5%
B(4 + i0)
> x

"

=3| A0 +30)

10 - esogysey B - | (G296 208 =O08a) | om0, (c.o0e) Boos - 2018 [gDusd eealdn graes me gnd gr.




8 G0 Bwiw equlinedzind ; v v Swes edanas.

D = (a,b) 8 oA§.
A 003 AB £0@30550 9@ emw BB8e®sY AD on wim.
sa+i(b+3)=(4+3i)(cos8 +isinb)
oo (24, .7
—(4+3l)(;§+12—5)
& a+i(b+3) =3+ 4.

< a=3w b=1.

# D 98533 + i Rowenes w33,

= p+0 _ 3+4 q-3 _ 140
C =(p.q), »8, = W =
= p=7w q=A4. R

. C @83 T+4i Boeencs 8. 30

. i oy 16(x -~ 1)
14. r#-l = X} 32 oo 515 (NS
oy 2 3 esemn f{x) oD B oBE

~32x(3x ~ 5}
(x+ 1P (3x - 1)

x#-1 ; wemo f(3)8 Endortme, [(x) aste f(x)= 888 ecym cam

debenisiit) m mh® cfer LB vy = fx) 8 grdmded ¢ wlnmms ofuin.

gedmca wlmecd, k(x+ 1) Gx- 1D =16~ 1) odnd€cd n&uo® onf foos! sbfin of¥
LER 8 gocs! searim,

{b) acks Iromen o Shom S eselmen mped rom

g Gt BRsEsen s Snedsd s —
et romEr mBost ol g, ode L k
remmws ¢ ok om B B mnd e
Sy BEritces gwed guiebn
8% =Bms 3%z om’ » wbsioxf
=8m edineos we on g epe.
admeed 82 el ledee § em?
wedm S = ar(32h + 177 88 8 o,
S ob® e off r 8 goe eeaomim,

Shem

16(x-1)

1
(a) X F —1,; GY,; f(X) = m_—l)-

10 - oyt oBencs - | (Croes 208 53=080) |¢w.a.(ooae)amm-m18|wm¢¢qednegq0m.




8§ @ozw Dwow egutinedsind Swun e@damei.

o8

ooy 16(x + 1)2(3x —1) —16(x = D[2(x + NBx —1) + 3(x + 1)?] @
[ = G+ 1 Gx—1)?

_le(x + Dx+1)@Bx—1)-2(x-1D(Bx—-1) - 3(x - 1)(x + 1)]
- (x + 1*(3x — 1)2

= (x-—-i-3 ?)63(:(3;_—53)2; (x * _1'%)'

25
B6ed desbend =@ 1 limy_4, f(x) = 0,080y =0. @
i im lim
limy, s f(x) >0 , , _;_’ f(x) =» oo, §+ f(x) » —o0.
8o dobendi®d: x=—-loox = i @
015® e Dce f(x)=0. & x=0o0wd x= g
—m<x< -1 -1<x<0 0<x<%— l<x<.5_ .5-<x<oo
3 3
f'®
(+) =) +) (+) )
CRo
. f 8080 ece | f S982 oce | f S280 ece | f 9D ece | f Swdl oce
18D 28ed 0:8ed 01 8ed g8ed
TN P

- T
OGN ONONOYEEC
W H® cies: (0,16) B gDdwd ew G,-Z-) e R ¢s8®w.

© O,

10 - esogatn B - | (CrpeE 208 Bda) Iwa(c.we)emm-mulwqum»ewm.-




& Cowo Bnw ogsatnedsind Swun edanas.

(0,16)

®
it
|

- ——— -y o - -
Er O N M SR S SR SN N NS S WS U Sl EE BN SN SNR JEN IR VDR GWR VNP B M MM G W S e e

k(x +1)?(3x—1) = 16(x — 1).

_ 1le(x—-1).
Sk T DG =D @

k<0 owd % <k <16 98 s®ex o¢ ¢ 880J€5wd HZWO® O ewas

2@ ennt 8HA.

60

15

(b) =8@0: 391m = w(3r)2(5h) + nrih
= 391 = 46r%h
17
sh=—, @>0). @

283w D¥odEw: S =nr(32h+ 17r).

= 172 (24 12) :

10 ~ togyedn @@ - | (O2p45 08 ©30dw) lm(m)%m-%l&l@»dan@nmeﬁmm&m.n




@ @0 Buow ogbnodsind Sows ecdned.

@ ds 16 347(r3 — 8)
—_—= 171r(—-—2+ 27") =—
r r

dr

ds-—— ——
E-—O Sr=2. @

0<r<2808 2<0 o» r>2808 Z>o.

. r=2 502 §gd® ob. @ 30

lo-mmoam-l(mmm&) Iq.oao.a(ooee)amoc-zowlqaadmw:em&m.




8 Comr Bwow egubnedsind Swess eddnwes.

15. (@) () 2%, 2 o0 10 B cogeies wyeless,

8Bog rERoem A2~ D+ Br(s- 1+ Cl~1)~ A= 1 Om o A, Fen Cﬁmﬁc
gooy cwonim,

6w,

_(Mﬁ mmmaﬁd&mmlﬁgﬁnm

{u)@WWWMIfm&de Smxsim,

(é} ﬁﬂmﬁ(&m.ﬂw axBlinped, j 1*“”3‘”.&”21&(1%'»&) S5 outtrlte,
. ‘ !

. >
a Seoont O 'f(x}d;xm Fa - xidx goo wboecsd, j i dx @eacuim.
'f J: 03;4@:

@ @) Ax2(x— 1) +Bx(x—1D+C(x—-1)—-4Ax3 =1
@& w108e®@sY:
x2 :—=A+B=0
x* + =B+C=0

x° -C=1 @
A=-1,B=-1and C = -1 @ 0

1=—xz(x—-1)——x(x-—1)—(x—1)-l~x3

e (x 5 BT 0o gyBaY:

1 1 1 1 1
perory Rl fe il S @
1 1 1 1
o8 [ ——— 3(x_1) x=—f—dx—f—dx—f—dx+f-—dx

= —In|x| +1 +——+ln|x 1] +¢C, @
@ @@Cc@e@@m Benwer ed.

30

() [x%cos2xdx = xzs—iznzf-—%fo sin 2x dx @

x%sin2x  xcos2x 1
=+ —>[cos2xdx @

10 - esopyzden malencs - | (Crp4F 208 oD00Bw) |muwmc-mxs|wmw“mam




@ om0 Bwno egubned®sind ‘ o Swwn oddmeA.

s
z Slzn 2x + xc0252x sin 2% + C, 098 C wr) aB0n Buonesl ed. @

30

(b) 8 =tan"*(cosx); —12[- <8 <§
tand = cosx = sec’0df = —sinxdx @
x=0 =60 =tan"1(1) ==>9~§ @
b4
=0=-1 (&)

TN

()

\:%/sec@ % @ 5 i s
0 = [*asec (\/sece =sec§ as —;<6<5)

f‘ﬂ' sinx dx . —f
0 Vvi+cos2x % Vsec?8 -3

T
< sec@ 6+tané
= [ 2elecovang) o
- (sec6+tan @)
T

x=n=60 =tan"1(-1)

T

= In|sec + tan 0|
-+ -mez-1) ()

((\/_+ 1)(\/'+1))
V2-1)(V2+1)

= 2In(vVZ +1). @ 50
__ (M xsinx 7 (m—x) sin(m~x)
I'= fO \/1+coszxd fO J1+cosZ(m—x )dx @
_ T sinx (T xsinx
- ﬂfo Vi+cos2x dx fO \/1+coszxdx @

= I =n[2In(vV2+1)]~1 @

=2l =2nln(v2+1)
20

= [ = nin(v2 +1).

10 - sogiziey oama - | (OryeE 20® 23mBo) | gome. (c.oce) Buns - 2018 l@wm&mgdmgg@mm.




§ como 80w sewlmedsind Sves oddmeR.

16. A=(-2,-3)m B=(4,5) B oBE. AB eliaed) oo [, s I, o868 01 S W g8 e
% L 8 A extere 000 om i, o I, ebanEe ednie swaasin.
Po: Q onles B8etEs |, 0 [, 90 son quter APBQ w8tndyo Sm o8 o.
PO 8 oBoiee soxs, Po 0 B 968Din suxssls,
Wi ¢ A P Bw @ crden womm om § Susned efndes ewmxasie.
A> 1B oBE R=@4,52) codase, §8idoct Bofist 850 85 evsibuim.
R prdssed 80 § Corlond o€ dobeniic dobe dmed ofndeas eaonim.
{ A(> ) Boeme S BO, #88 dolie dmon g0c emesc mdo o 85 eostosis,

A(-2,-3)

B(4.5)

=7m?>+48m—-7=0
= (Tm—-1D(m+7) =0

1
=>m=-7-or m= -7,

COENED

10 - S 0€ine - 1 (ong E® cdwdn) | q.em.e. (c.eog) Bows - 2018 [#D0s twenidm qraes g gud qzmm




§ om0 Boww ocetimoeuind ‘ . ... .. cessodemed.

- gD 8®mdes Dxtesy:

)  y+3=-(x+2)= x-Ty—19=0,

)
(i) y+3=-7(x+2) = Tx+y+17=0.
’ 45
- liomy x =7y —19 =0 o800 e gevym 1, 38 0R§.

s PQzBes@mdescazy—1=—%(x-1)=> 3x+4y—-7=0
l; @0 PO 8 odex cfwes: P = (5,—2) @

Q = (xO,YO) 53@,
5+ x4
> =1 =>x;=-3 @

|
|
‘ —2+y,
7

¢=34. @ 25

A, P, B w1 Q cules wdw e Datme AB B¥m®ve ece &1 Dasfme @8,

-5 +3)+x-49)x+2)=0 =>x2+y*-2x—2y-23=0

20
. 10
N——

- CR? = (41 — 1)* + (51 — 1)? v» datved @de 5 ©b.

a3 CR? —25 = (44— 1)2 + (54— 1)2 =25 @

= 41)2-18 A — 23
=(A—-1)(411+23)>0 as 4> 1.
- R gufenss Danfmned BOAs 880&. O
5 30

10 - ooguin odios - I (Cne $e® ododn) | g.o0m.0. (C.ooe) Boos - 2018 |gbess soeadls grpes ve qud a.




§ com> Bo eadnedaind e D bl Lok dongiot

gdas efebn himed wdmsemn

x(4A) +y(5A) —(x+4) — (y+51)-23=0
(—x=y—=23)+A(4x+5y—-9) =0 @

- doben e 4x +5y -9 =0w x+y+23 =0e8ade edery Emfene wow k.

O gdC Culewa. @ -
30

10 - oogEn 0@ne - | (cae $e® o30de) |gecus. (c.eoe) Bowa - 2018 lefost eenim gupes me grmo cnm




8 @om0 Buoo octlne®sind . Soun edanws.

17. (@) 060 <7eagm o0f 20 + C0s 3¢ = U Dedam.
cos § ageces cos 26 wM&me%*mwaﬁ*zﬁm
S8 1= 08 § 2B,

8 aidd, 4° + 27 - 31 ~ | = 0 olmdeiond o aw 8m men 4° - 2 - | = 0 oledeend
m%»l@wwm

3t-1 86 ecwtuin;|
t

B (b) ABC Sowieiaet =B ¢ D og BD: DC = m:n Om 68§ BC 6o ) omesa @18 ¢ o
098 m. n>0eb. BAD = a © DAC =B 80 € qua. BAD w0 DAC Gowies aem wiar

. , 8 . = AC ¥ ¢ = AB @b,
mm% g%%w@wm,ma AC®ac=

& ot Mﬁm(ﬁfiﬁ)m(%ﬁ) .

© 2tan {1} + tan™! (3%)& 2 a0 eosiveto.

& ©

(@) 0 <6 <m eew cos30 = —cos 28 = cos(m — 26)
30 =2nn 4+ (n—20), n€l

50 =2nm+m n€Zor@=2nt—m, nEL.

0<0<mads Booed =1, % wo = 30

. O, )
cos 260 = 2cos?0 — 1 and cos 36 = 4cos® 8 — 3cos 6.

cos20 +cos30 = 4cos30 + 2cos?0 —3cosH —1
=4t34+2t2~3t—-1, o®8 t = cosH.

;

o

’ 10 - cogmn vdna - | (Cpeg e® odwedm) |¢.ma.(owe)8m@-mlslq%dmm%ﬂ’ﬂew¢l m




B e o
@_e 0 Se0ow @esdne®xind Gows odomed.

Y At3+2t7-3t-1=0 289@<ab'fcos7r,cos§ w0 cos3?"
cosm=—1 =>t+1awym 4t3+2t? -3t - 18 e0dweS.

=43+ 22 -3t-1=(+1DAt*-2t-1) =0
= 4t2 -2t —1 =08 e’ cosZ;- o cosgg. @
- 2+V2%44xax1 _ 14V5

t
2%4 4 @
3 3r  1-vE
cos?”< 0 5:8s¢ cos—§73=——i—/—— . @

35

(b)

B

BDA = 0 &8 088,

a8s? RBe widnewsy:

BAD A: 2 = <
sing  siné ‘
pc _ b

ADC A: sinf ~ sin(m-6)

(BD)sinf <
= (DC)sine b

— ﬂ - sin a_
nc sin 25

10 - eogsim ofine - 1 (Cow 2e® 83uda) | g.ecus. (C.oog) Bwoa - 2018 gD t.enidyn graes me gad g

et

RS-



Swes eddmaes,

§ om0 Boow ecsnbne®sind

sina

sinf8 . T

mb = nc

sina

P MR N R
mb—nc 0C sing ne oo . “ B o
= = sina ST g
mb+nc  poRE e

sing

sina — sinf
" sina + sinf8

_ 2cos a—:B-) sin(———)

- 2 sin(ﬁ';—ﬂ) cos(g—-—ﬁ)

- on(5 e (132),

@ 20

T

(© tan(3)=y o tan™? () =s=Bose 0<sy< z

kA T
5 2}'+6='2—<==> 2}/=E-5

& tan(2y) = tan (% - 6) (5 -8 ¢ ond el 503, 2y ¢ go omdemad.)

22y +6=2. @ 20

10 - sogmin odoo - 1 (cng 08 o30:dn) | gece. (c.oog) Bows - 2018 [gOed moenidn qrpes e gud cn:m







